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Un fabricante produce 42 electrodomésticos. La
fabrica abastece a 3 tiendas, que demandan toda
la produccién. En una cierta semana, la primera
tienda solicité tantas unidades como la segunda y
tercera juntas, mientras que la segunda pidié un
20% més que la suma de la mitad de lo pedido
por la primera mis la tercera parte de lo pedido
por la tercera. ;Qué cantidad solicité cada una?
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:Se puede conseguir que un sistema compatible
indeterminado de 2 ecuaciones con 2 incégnitas
sea incompatible anadiéndole otra ecuacién?



